
CONCELLO DA LARACHA

CONVOCATORIA

Pola presente convócase sesión extraordinaria do Pleno na data do VENRES  día 21 de xuño de

2019, ás 13,30 horas, no Salón de Plenos da Casa Consistorial do Concello da Laracha.

Si  na  primeira  convocatoria  non existira  o  quórum necesario,  entenderase convocada a  sesión

automaticamente e a mesma hora, dous días despois.

A documentación  dos  asuntos  incluídos  na  orde  do  día  están  a  disposición  dos  membros  da

Corporación na Secretaría.

CONCELLEIROS

JOSÉ RAMÓN MARTÍNEZ BARBEITO

JESÚS SOUTO PENA 

RAMIRO BELLO RECOUSO

JOSÉ ALBERTO BLANCO VEIGA

PATRICIA MARÍA BELLO CANEDO 

MARÍA DEL ROCÍO LÓPEZ REY

 ADELINA LISTE MONELOS  

CRISTINA VIEITES CALVO

PABLO CAMBÓN BÉRTOA

BEGOÑA DOMÍNGUEZ PATIÑO 

MARÍA PALOMI RODRÍGUEZ CASTIÑEIRA

ALBA DOLORES TOBA FERREIRO

JOSÉ MARTÍNEZ AGEITOS

MARÍA PILAR NEIRA MARTÍNEZ

XOAN MANOEL SANDE MUÑÍZ

CAROLINA CASTIÑEIRAS BRANDÓN

ORDE DO DÍA:

1.-     LECTURA     E     APROBACIÓN,     SE     PROCEDE,     DO     BORRADOR     DO     ACTA     DA

SESIÓN DE  CONSTITUCIÓN  DA CORPORACIÓN  E  ELECCIÓN  DO  ALCALDE-

PRESIDENTE DE   DATA   15 DE XUÑO DE     2019.-

2.- DAR CONTA DA CONSTITUCIÓN DOS GRUPOS POLÍTICOS DA CORPORACIÓN,E 
OS SEUS INTEGRANTES E PORTAVOCES.-
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3.- DAR CONTA DO DECRETO DA ALCALDÍA SOBRE O NOMEAMENTO DOS 

MEMBROS DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL.

4.- DAR CONTA DO DECRETO DA ALCALDÍA REFERENTE AO NOMEAMENTO DE 

TENENTES DE ALCALDE.-

5.- DAR CONTA DO DECRETO DA ALCALDÍA SOBRE PERIODICIDADE DAS 

SESIÓNS ORDINARIAS DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL.-

6.-  DAR  CONTA DO  DECRETO  DA ALCALDÍA REFERENTE  ÁS  ATRIBUCIÓNS

DELEGADAS EN FAVOR DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL.-

7.- DAR CONTA DO DECRETO DA ALCALDÍA REFERENTE AO NOMEAMENTO DE 

CONCELLEIROS-DELEGADOS E ATRIBUCIÓNS CONFERIDAS.-

8.- DAR CONTA DO DECRETO DE ALCALDÍA DE DELEGACIÓN DE SINATURA.-

9.- DAR    CONTA   DO DECRETO DA ALCALDÍA REFERENTE Á DESIGNACIÓN DE

MEMBROS DA MESA     DE   CONTRATACIÓN   QUE ASISTIRÁ Á ALCALDÍA/XUNTA DE

GOBERNO LOCAL COMO ÓRGANO DE     CONTRATACIÓN.-   

10.- PROPOSTA DA ALCALDÍA REFERENTE Á FIXACIÓN DA PERIODICIDADE 

DAS SESIÓNS ORDINARIAS DO PLENO.-

11.- PROPOSTA DE ALCALDÍA REFERENTE ÁS INDEMNIZACIÓNS POR 

ASISTENCIA A ÓRGANOS COLEXIADOS

12.- PROPOSTA DA ALCALDÍA REFERENTE ÁS ATRIBUCIÓNS DELEGADAS POLO

PLENO A FAVOR DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL E DA ALCALDÍA

13.-PROPOSTA DA ALCALDÍA DE  DESIGNACIÓN  DE  MEMBROS  DA MESA DE

CONTRATACIÓN QUE ASISTIRÁ AO PLENO/XUNTA DE GOBERNO LOCAL COMO

ÓRGANO DE CONTRATACIÓN

14.- PROPOSTA DA ALCALDÍA SOBRE A CREACIÓN E CONSTITUCIÓN DAS 

COMISIÓNS INFORMATIVAS.-
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15.-  PROPOSTA  DA  ALCALDÍA  REFERENTE  Á  DESIGNACIÓN  DE

REPRESENTANTES DA CORPORACIÓN NOS ÓRGANOS COLEXIADOS.-

16.-  PROPOSTA  DA  ALCALDÍA  REFERENTE  AO  RECOÑECEMENTO  DAS

DEDICACIÓNS DE DIVERSOS CARGOS.-

17.- DETERMINACIÓN DO NÚMERO, CARACTERÍSTICAS E RETRIBUCIÓNS DO 

PERSOAL EVENTUAL.-

No caso de non asistir comuníqueo coa suficiente antelación a esta Alcaldía, así como ao membro

do seu grupo municipal a quen le corresponda a suplencia.

Asinado dixitalmente polo sr. Alcalde José Manuel López Varela
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